E ;ﬁ%% Egg— <L§| ACL series

e Azl

ACL series siz OIZ(IEC 61508)

HAZ|&
=
=4 % AJP
o Ui 3t A550] @48HLICE -
o &7 QARIC 2 Clyst 2 HE A BBiLICE sz/mac KGUA

LCE (¥20]5 EtY)
o THYS0| U= 74 = ASHEHLR0lE Efe) ACP

AMUZHSM) 22 (300712 LEAL|Z| 2240
ACLN B 140-5125 e ey oy | EEERA A 25/

ACD
ACS2
BAIT|S
AL ACS3
ACs4
Ac-(JL A )040)- 5[ 200 (LI
@ @ e @ 6 ® @ © @ ® ® ACS5
® Al2|2 ® HHHY ACR
ACL 2 HaC g A TE Bz Zoh
ACLW He ol2c o3 A2l esyy = 2|ohey
_ 3125 25,50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, ACM
@ a7 300, 350, 400, 450, 500
N SR8 @R @140 |25,50,75,100, 125, 150, 175, 200, 250, 300 5050 AL
L A2 (9.9kgf/criOlH) 3150 25,50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250,
G 22 (24.5kgf/ciolat) 300, 350, 400, 450, 500
Q pISETEY @160 |25,50,75,100, 125, 150, 175, 200, 250, 300 ACX
Moo @180 |25,50,75,100, 125, 150, 175, 200, 250, 300
® AR 7T $200 50, 100, 150, 200, 250, 300 1200 (e
2|5 oS 0250 50, 100, 150, 200, 250, 300
H 2% (9125~9300) ¢300 50, 100, 150, 200, 250, 300 e
¥ HREE AMUZ0| 27t C % B2 33 0[Qo| 27t A Z2MAEIL|CH KLCS
® SRS
E =212 HizZo= !
= O 25 Hgorg
o e oz w2 [ Hazsies TS| cugday @2ey) AP ADF
F = 2715 4222 glg W Croegdes (@Ecw) BV
¥ SUSESLE MA Jls3i0] He 20| BriLic, ) LoZEEa | 60c B CEREE oy
® FHe{A K |dezsza 110C ASJ 25mmif HZIAl 22
e Moo BSJ 50mmuf HRIA| 2 ANG
= ° ©125~0200 | ¢250~@300 — : MS 23 A32|H ARIH(9125)
s 2z M E(ER):1%) S 5 A2 (00-150,
N5 | YRO5EF) | HEE) | 14 L{SZ0IE T Lt Alaicy (_43 ~70?)
Fe L e . Y 2HHBZAE 55 m;c?a(louac,\ K
5 SUST S8 BT A4t IH55I0 BE 29 _ .
S EREISINEEEE g ogagn 25 T TEERE
N _ 07\47511 nlfl_-{ DZ‘IZE-} nlfl_-{ = =,
© #7212 B4 “As4 | DASAK | F59 | DK Akl ks
B EE¥ [CB| 2t 3u2¥ AS6 | D-AS6K | F5P | D-FSPK R SESES JHEA
LB, ¥E® |TC ME S22y A64 | D-A64K | J59 | D-J5OK H SIESEE Tt
FA | 2E= Z32Y TA | 2ES ELR2Y A90(V) | D-A90(V)K| J51 D-J51K x A0rAEY of HEE U
FB SIS SUNE TB =S SSU2Y] [A93(v) D-A93(VK| FON | D-FIN(VK ,
CA| 14+ 328|123 A96(V) D-A96(V)K| F9P | D-FOP(V)K )
@ EYLZ o o F9B | D-F9B(V)K
¥ AQ|Z 25 AR —
7B A 25T [T740 IS0 [TTe0] | Eﬂlg Eﬁgaéo[ih ﬂ]?saulz_lﬁg 21PAGES 21 - —
Wz | @125 0140 | 0150 | 0160 e S 2EZTE JigA|
FEEA | 180 | 200 | 250 | 300 oE Aoz Aot
W& | @180 | ©200 | 250 | @300 qil; —T;J e
* FRAMAYE 2EMS PY A (1140 T o) N eads
PAGES 2/1510] ZHAI2. 5 174 345
s A902] LAY HBELC)

www.kccpr.com - 77



KCC Co., Ltd.

ACL series

HOLAAEZ(F)
5 Al
o A2l
IR
E 9% - 2398 xeors
A4 Z7] sopES
HEfor 15.7kgf/cri (1.6MPa)
= . 252 L™: 9.9kgf/cm(1.0MPa)
DAL O mTe so
e 9.9kt (1.0MPe) A G 24 Skt/oi(2.5MPa)
EIPCINE=tI e 0.5kgf/aii (0.05MPa) 0.6kgf/aii (0.06MPa)
Fe2 LAERA 2= 5T ~ 60C
ALBIAE £& 50~500mm/sec 0.5~200mm/sec
24 As gis
LIAS AL KS 25
okHol= SIL2 Q1= (EC 61508)
dyzol sigat ~250°": ' ~1000°": ' ~1500°": §'® ~2000°": 372 ~2400°": 57
>4 =] 5- O]l A
LN PN =i ES il TS
R 2g Hac
. - . 5 | =2t [ FEE [ s 24F MIE]
He A2 B BEY | FEB | supy | saxy | 2auay ZeHlag eiled
| RCMTHE ° ° ° ° ° ° °
BEYE
seErg T - - - - - ° -
14 HEZR0IE ) ) ) ) ) ° )
4 | 2 HERRAE ° ° ) ] ) ° )
H2e= ° ° ° ° ° ° °
% 24 SH|A L 24 HF ZOIEO= B, AMO| & ZEE Lt
>4 =] i IT
Z|RA| A 2+ =
SS— ESLZA
sp g = TS @125 | @140 | @150 | @160 @ @180 | ©200 & @250 | @300
A2 22 FF
ney LB125 | LB140 | LB150 | LB160 = LB180 | LB200 | LB250 | LB300
Z22Y FA/FB125| FA/FB140 | FA/FB150 | FA/FB160 FA/FB180 FA/FB200 | FA/FB250 | FA/FB300
1AS2{H|AS (MES) | CA125 | CA140 | CA150 | CAT60 CA180 = CA200 | CA250 | CA300
2433jb|AY (Tmsh) | CB125 | CB140  CB150 | CB160 | CB180 | CB200 = CB250 | CB300
% REHO| 22 B Set(27)7} 712 L|ct,
f IT
ME I+ 3
TU—— EUL|A
Mokan ;;,,T[:LHC’ @125 | 0140 %1156%' ?180 | ©200 | @250 | @300
TAZZ01E 1125 1140 | 1150/160 1180 1200 1250 1300
pAGEEELIS Y125 | Y140 |Y150/160 Y180 | Y200 | Y250 | Y300

www.kcepr.com



KCC Co., Ltd.

AOAAE S (F)

ACL series

tha Azl

1. 825 H2C g20l5 £

uid

0f) ACL-LB160-S500

1S 14.70(FEHP160) / 37t2F: 2.20/100 / H=IEHHE: 500mm
14.70 + 2.20/100 X 500 = 25.70kg

2.25 ¥=c yR0jg £

0il) ACLW-LB125-5500

71&3E 7.78(FEYP125) / 37t&F: 2.37/100 / A2 H
7.78 +2.37/100 X 500 = 19.63kg

4:500mm

www.kcepr.com

=HH
£l kg
20| T
SEUZE (mm) B EHEE B U=EE
@125 | @140 | @150 | @160 | @125 | @140 | @150 @160
f:£0 538 676 882 1178 598 738 949 1267
ney 718 | 892 | 1158 1470 778 | 954 | 12.25 | 15.59
Z Za2/Y 832 | 12.40 | 14.96  18.80 892 | 13.02 | 1563 | 19.69
g 1u3uuey 860 | 11.42 1440 17.76 - - - -
24 S2fH|AY (LR | 888 | 11.74 | 15.10 | 18.28 - - - -
sz 951 | 1249 | 1577 | 19.18 | 10.11 | 13.11  16.44 20.07
100842 =27t 22 | 168 | 168 216 | 220 | 237 | 244 | 305 | 3.11
s 1M43EQE 104 | 126 | 163 | 163 | - - - -
3 24 u43z0E @) 137 188 | 243 243 | - - - -
T zesoiye 016 | 0.16 | 026 | 026 | - - - -
TRl kg
HEE
S5HZA (mm) S5 HEE 55 %=EE
@125 | ©140 | @160 | @180 | ©200 | @250 | @300 | @125 | G140  ©160 @180 | $200 = B250 & @300
F:£37 1520 | 1838 | 2524 | 34.16 | 42.66 | 79.78 |115.94| 16.85 20.03 27.12 3690 4579 | 8536 |122.39
ey 16.83 | 2090 | 28.04 | 38.36 | 47.54 | 89.28 |133.22| 1848 | 22.55  29.92 41.10 | 50.67  94.86 139.67
o EESEBUNY 1788 2338 3163 4399 5457 101.62|146.14 - - - - - - -
I s==EuAY  17.88 | 2338 3163 | 4399 5457 10162 14614 - - - - - - -
€ (M3abA® | 1827 2267 | 3073 | 4255 | 5256 | 9817 | 14922 - - - - - - -
24H S2fH|AS (E2a 1873 | 2342 | 3458 | 4423 | 5459 101.36 154.96| - - - - - - -
gy 1933 | 24.11 | 32.64 | 44.78 | 56.65 107.62 15637 20.98 2576 | 3452 | 47.52 | 59.78 | 113.20 162.82
100845 27122 | 266 301 358 495 575 | 908 | 1215 | 346 | 381 | 457 | 620 | 7.29 | 1130 1517
o | 1MuEEQE 091 | 116 | 156 | 307 | 290 | 538 | 1082 - - - - - - -
Y
3 24 4320IE P3| 137 | 181 | 248 | 474 459 922 1707 - - - - - - -
T RcMoyE 016 016 02 | 032 085 126 143 | - - - - - - -
At e

KGUA

ACP

ACD

ACS2

ACS3

ACS4

ACS5

ACR

ACM

ACL

ACX

KLC

KLCS

AF, ADF

AFM,
ADFM

ANG



KCC Co., Ltd.

ACL series

A O ALAEFZ (=)
a1 Al
o dalg
HRE
web @0 e,
i
Il
,,,,,,,,, .
& 52 0125~0180 ZE)
ACL "G" TYPE
990 i@(:i
/ \\‘—; I.\V
- .
(2 5= 0180~0300 &)
e sxy 22 Clin] B 22 2 Bl
AL ©125~300 AL ?125~@200
1 =B IAE
STKM13C ?180~@300 $5400 »250~@300
ALDC12 ?125~@160 6 Efo|2= SM20C -
2 2C 7ot ACAC ?180~3200 7 M2 SM45C ?180~@300
$5400 ?180~@300 8 FHYE SM45C ?180~@300
ALDC12 ©125~160 9 710|E §A| SM20C ?180~@300
3 S| =718} AC4C ?180~@200 10 | EIO|ZEHE SM20C -
$S400 ?180~@300 11 FHUE 3604 -
4 2 SM45C - 12 EISE]S SM45C -
24 AzEE SM45C -
E-LA
Ws | 2EY e e C[jn!
1250 140 150 160 180 200 250 300
13 CAE Al N.B.R SDR-35 SDR-40 SDR-40 SDR-45 SDR-50 SDR-60 SDR-70
14 2emy N.B.R ORA-35 SKY-35 SKY40 SKY-40 SKY-45 SKY-50 SKY-60 SKY-70
15 DU £A| SPCC DUB3525 | DUB3525 | DUB4025 | DUB4025 | DUB4525 & DUB5030 | DUB6040 | DUB6040
16 EHo3 N.B.R $125 $140 $150 $160 5180 $200 5250 $300
50x 60x 50x 60x | 50x 60x 6.2 50x 60x
yEhiEAl - . - - -
17| FUME | NBR | PGS0 | G578 | 62778 778 le27gpcsgo] P00 PCSTS [ PS80
18 | DAEMY N.B.R OPA-125 | OPA-140 | OPA-150 | OPA-160 | PSD-180 | PSD-200 | PSD-250 | PSD-300
18-1 IAEIZ (Q)| NBR GLY-110 | GLY-125 | GLY-135 | GLY-145 | GLY-165 | GLY-180 | SKY-230 | SKY-280 | =0tz
19 oFayl @123x5 ?138x5 @148x5 ?@158x5 @178x5 ?@198x5 ?@248x5 ?#298x5
20 Ao PTFE 8x2t 8x2t 8x2t 8x2t 8x2t 8x2t 8x2t
21 Hseal NBR S10 S10 S10 S10 S10 S10 S10 S10
22 2E2y NBR - - - S35 S40 S48 S50
23 222 NBR - - - AP63 AP67 AP0 AP85

www.kcepr.com



KCC Co., Ltd.

AOAAE S (F)

ACL series

e Azl

SW_PG PG
S ————————— s e | @
. ' 2-Re(PT) |
g L e &7 I
|
10
A ] | = — B @ | @
( A_IB w LW |
sl N\ /8 T L+STROKE u oc 4-N
SACL 1250t 28 TL+STROKE oT
(Z=20ls §E @125, 9140, @150, 3160, @180, @200 X&)
2—Rc(PT)
_SW PG
KK HT /—T—\
o pps———. & i @
\ |
8 o o Rn@r—————— g
o | === — s © | ©
A B W _ﬂ_
T L+STROKE U ocC 4—N
TL+STROKE oT
(2 £E2 (180, 9200, ©250, P300 L)
Helimm
EHLHE SELIALZO| A B oc @D QEA QEB H KK L N PG Rc(PT) SW
2125 47 50 15 115 35 52 - 43 |M30X1.5| 98 |[M14X1.5 16 1/2 -
©140 47 50 15 128 35 59 61 42  |M30X1.5| 98 |[M14X1.5 16 1/2 8
?150 53 56 17 132 40 59 61 43 M36X1.5| 106 |M16X1.5| 17.5 3/4 8
2160 53 56 17 144 40 59 61 43  M36X1.5| 106 |[M16X1.5 17 3/4 8
2180 60 63 20 162 45 70 115(85)| 48 M40X1.5| 111 |M18X1.5 17 3/4 17
@200 60 63 20 182 50 74(70) |1115(85)| 48 |[M45X1.5 111 |M20X1.5 16.5 3/4 17(8)
@250 67 71 25 225 60 96 140 60 |M56X2.0| 141 |M24X1.5 22 1 20
@300 76 80 30 270 70 96 140 60 |M64X2.0| 146 |M30X1.5| 22 1 20
S5LE aT T TL u W
2125 145 110 229 21 32
©140 161 110 229 (21) 32
@150 170 120 249 (23) 36
@160 184 120 249 (23) 38
@180 204 135 272 (26) 39
@200 226 135 276 (30) 39
@250 277 160 335 (34) 49
@300 330 175 3625 | (415 49 % QEA, GEB, SW () 2| Y20|571818Y

www.kcepr.com

KGUA

ACP

ACD

ACS2

ACS3

ACS4

ACS5

ACR

ACM

ACL

ACX

KLC

KLCS

AF, ADF

AFM,
ADFM

ANG



E g%% Egﬂ’ !‘g ACL series

o

tha Az

to
ot
Wi

|==-FEd (LB)

L+STROKE

—

A B o 2-Rc(PT
REUA SW. | PG __Pg_
T @ T @
e ——— !
|
e T ‘ . >
—
4-91D i .
—
= o | @
i H } I
W X 1Y LX 4—N
LS+STROKE=LB oc
TL+STROKE AA

5 »125, @140, @150, 9160, ®180, @200 &)

U
q
o
Im

T L+STROKE

2-Rc(PT)

- %ﬁij%@ 5

>
i
T

¢EB
PEA
oD

ca
|
@
|
\
|
\
|
|
|
)
i
|
T
\

- 4-9LD

5 i )

[;
|
|
|
|
|
|
|

[

ey

©

&

©
LH

‘ Y| X | W w X Y LX 4—N
LS+STROKE=LB ac
TL+STROKE AA

(3 £ 0180, 3200, @250, @300 X&)

CH2limm
FEUZE | |REUARZO | A AA B oc @D | @QEA | QEB H KK L @LD LH LS LT
?125 47 50 145 15 115 35 52 - 43 M30X1.5 98 19 85 188 8
2140 47 50 161 15 128 35 59 61 42 M30X1.5 98 19 100 | 188 9
2150 53 56 170 17 132 40 59 61 43 M36X1.5 106 19 105 | 206 9
2160 53 56 184 17 144 40 59 61 43 M36X1.5 106 19 106 | 206 9
2180 60 63 204 20 162 45 70 |115(85)| 48 M40X1.5 111 24 125 | 231 10
200 60 63 226 20 182 50 |74(70) | 115(85)| 48 M45X1.5 111 24 132 | 231 10
@250 67 71 277 25 225 60 96 140 60 M56X2.0 141 29 160 | 301 12
»300 76 80 330 30 270 70 96 140 60 M64X2.0 146 33 200 | 326 15
=8 LX LY N PG |Rc(PT)| SW T aT TL W X Y
@125 100 | 157.5| M14X1.5 16 1/2 - 110 | 145 | 273 32 45 (20)
2140 112 | 180.5 | M14X1.5 16 1/2 8 110 | 161 | 273 32 45 (20)
2150 118 | 190 M16X1.5 | 175 | 3/4 8 120 | 170 | 301 36 50 (25)
?160 18 | 198 M16X1.5 17 3/4 8 120 | 184 | 301 36 50 (25)
?180 132 | 227 M18X1.5 17 3/4 17 135 | 204 | 336 39 60 (30)
®200 150 | 245 M20X1.5 | 165 | 3/4 17 135 | 226 | 336 39 60 (30)
250 180 | 298.5 | M24X1.5 22 1 20 160 | 277 | 421 49 80 (40) x QEA, QEB () X4
»300 212 | 365 M30X1.5 22 1 20 175 | 330 | 451 49 90 (40) dROIE7IHEY

82 www.kccpr.com



E ;ﬁg% Egg— (L;cil ACL series

e Azl

2—Rc(PT AJP
FTPG PG,
Il
KK I e —— 7% (7 RN V)
&) & & ' @ . KGUA
\ N S
O U P i Aﬁ,4,7,7+7,7,%,# r ACP
& | & D
B — e | o
H w W [](E 4—¢FD
L+STROKE U aT ACS2
TL+STROKE FX
Z ACS3
(Y20]5 §E 0125, @140, $150, @160, @180, 3200 HE)
ACS4
2—Rc(PT) ACSS
e x N
@ @ | @ Fan ACR
| N
<
Y *{@”*’JF’*’*’* C ACM
[ | - R
@ | @9 N ACL
oc 4—¢FD
T L+STROKE U aT ACX
TL+STROKE FX
Fz
i KLC
(S5 9180, 0200, @250, @300 X&)
KLCS
AF, ADF
. AFM
Ctol: .
#l:mm ADFM
SBEUZ FELIAZO] A B oc @D @EA | QEB @FD FT FX FY FZ H KK -
@125 47 50 15 115 35 52 - 19 14 190 100 230 43 M30X1.5 ANG
@140 47 50 15 128 35 59 61 19 20 212 112 255 42 M30X1.5
@150 53 56 17 132 40 59 61 19 20 228 115 265 43 M36X1.5
@160 53 56 17 144 40 59 61 19 20 236 118 275 43 M36X1.5
@180 60 63 20 162 45 70 |[115(85)| 24 25 265 132 320 48 M40X1.5
@200 60 63 20 182 50 | 74(70) | 115(85)| 24 25 280 150 335 48 M45X1.5
?250 67 71 25 225 60 96 140 29 30 355 180 | 420 60 M56X2.0
@300 76 80 30 270 70 96 140 33 30 400 212 | 475 60 M64X2.0
EQl L N PG | Rc(PT) | OT T TL U W
@125 98 M14X1.5 16 12 145 110 233 (25) 32
@140 98 M14X1.5 16 12 161 110 233 (25) 32
@150 106 M16X1.5 175 | 3/4 170 120 253 (27) 36
@160 106 M16X1.5 17 3/4 184 120 253 (27) 36
180 111 M18X1.5 17 3/4 204 135 276 | (30) 39
@200 111 M20X1.5 16.5 | 3/4 226 135 281 (35) 39
@250 141 M24X1.5 22 1 277 160 341 (40) 49
@300 146 M30X1.5 22 1 330 175 370 (49) 49 % OEA, QEB () 2|4 o20|57H129

www.kccpr.com - 83



KCC Co., Ltd.

ACL series

A O A A HZ (F)
3 Al
O A2ih
=15 A =N = E _
Az E-5|ES SR (FB)
2—Rc(PT
SW PG PG
st +h R
KK b= 1
== & o e
‘ NN
erw T — —- +-—-——f——t7z
& | &
= 5 o | of
B H W oc 4—-¢FD
T L+STROKE FT| aT
TL+STROKE FX
Fz
(Y20l &EE @125, 3140, @150, @160, @180, @200 X&)
2—Rc(PT)
SW PG PG
KK I = " T N
Sﬁ ’’’’’’’’’’’’’ = @ 2 ! & Py
= \ %
- |
98 L@ —————— @ e
- T S— L Do | o ®
[EUMN — & # ")
A _[B||_H Lw_| ac 4-9¢FD
T L+STROKE F| aT
TL+STROKE FX
- FZ
(H 5= 3180, @200, 3250, @300 22)
CHelimm
S8UHE | KELAZO] A B oc @D QEA QEB @FD FT FX FY FZ H KK
@125 47 50 15 115 35 52 - 19 14 190 100 230 43 | M30X1.5
@140 47 50 15 128 35 59 61 19 20 212 112 255 42 | M30X1.5
@150 53 56 17 132 40 59 61 19 20 228 115 265 43 | M36X1.5
@160 53 56 17 144 40 59 61 19 20 236 118 275 43 | M36X1.5
@180 60 63 20 162 45 70 |[115(85)| 24 25 265 132 320 48 | M40X1.5
@200 60 63 20 182 50 | 74(70) |115(85)| 24 25 280 150 335 48 | M45X1.5
@250 67 71 25 225 60 96 140 29 30 355 180 420 60 | M56X2.0
@300 76 80 30 270 70 96 140 33 30 400 212 475 60 | M64X2.0
S5z L N PG | Rc(PT) | SW aT T TL W
@125 98 | M14X15| 16 1/2 - 145 110 222 32
@140 98 | M14X15 | 16 12 8 161 110 228 32
@150 106 | M16X1.5 | 17.5 3/4 8 170 120 246 36
@160 106 | M16X1.5 17 3/4 8 184 120 246 36
@180 111 | M18X1.5 17 3/4 17 204 135 271 39
@200 111 | M20X15 | 16.5 3/4 | 17(8) | 226 135 271 39
@250 141 | M24X15 | 22 1 20 277 160 331 49
@300 146 | M30X1.5 | 22 1 20 330 175 351 49 GEA OEB, SW () 24t 22057} 2140
- 84 www.kccpr.com



E ;ﬁg% Egg— (L;cil ACL series

e Azl

ezl re-14 S2B|AY (CA)

AJP
SW PG PG
KK g}_j ,,,,,,,,,,,,, = $CD KGUA
ACP
S —H—Dy
-
1@ ACD
B H U W |CT| CV ACS2
T L+STROKE CL 4—N
TZ+STROKE=CA R
ACL 1252t & TL+STROKE ACS3
(Z20lE T2 ACL 125, @140, @150, @160, @180, @200 XHE) ACS4
ACS5
2—Rc(PT)
SW PG PG ACR
KK gi- e ——————— Rj= #CD
= ACM
N\
2g e L-Porr@r—————— @®-—D
Y ACL
saUM ‘@E - — ACX
A B H W w [CT| CV
T L+STROKE CL 4—N
TZ+STROKE=CA R KLC
TL+STROKE
KLCS
(2 52 ¢180, 9200, @250, P300 A &)
AF, ADF
Eh2l:mm AFM,
SHUWZE | REUARZO | A B oc @CD cL cT Y, (@4 @D @EA | QEB H ADFM
@125 47 50 15 115 25 010 65 19 46 32 51 35 52 - 43
+0.10 -0.1 ANG
@140 47 50 15 128 28 3© 75 19 56 36 31 35 59 61 42
@150 53 56 17 132 32 go10 80 20 60 40 31 40 59 61 43
?160 53 56 17 144 3R o0 80 20 60 40 31 40 59 61 43
?180 60 63 20 162 40 010 90 23 67 50 31 45 70 |115(85)| 48
©200 60 63 20 182 40 §01° 90 25 65 50 31 50 | 74(70) | 115(85)| 48
@250 67 71 25 225 50 go10 110 30 80 63 51 60 96 140 60
?300 76 80 30 270 & o2 130 37 93 80 31 70 96 140 60
E8Z KK L N PG | Rc(PT) R SW or T L Tz w
?125 M30X1.5 98 M14X1.5 16 112 29 - 145 110 | 302 | 273 32
?140 M30X1.5 98 M14X1.5 16 112 32 8 161 110 | 315 | 283 32
?150 M36X1.5 106 = M16X1.5 | 175 | 3/4 36 8 170 | 120 | 342 | 306 36
?160 M36X1.5 106 | M16X1.5 17 3/4 36 8 184 | 120 | 342 | 306 36
?180 M40X1.5 111 M18X1.5 17 3/4 44 17 204 | 135 | 380 | 336 39
?200 M45X1.5 111 M20X15 | 165 | 3/4 44 | 17(8) | 226 | 135 | 380 | 336 39
@250 M56X2.0 141 M24X1.5 22 1 55 20 277 160 | 466 | 411 49
@300 M64X2.0 146 | M30X1.5 22 1 68 20 330 | 175 | 519 | 451 49

% QEA, QEB,SW () 2|+= 220|157 HEY

www.kccpr.com - 85



KCC Co., Ltd.

AOAAZS (F)

ACL series

KECS

tha Az

eldz|eLe-24F ZH|AH (CB)

SW PG PG
Eﬁ{i: %L<7 #CD
KK L - _F=4
N\
R e e —— - H-D
-
FEUMN %7* ’’’’’’’’’’’’’ *’E
A B H w W |CT| CV
T L+STROKE CL 4—N
TZ+STROKE=CB R
TL+STROKE oT
(=015 FE 0125, 9140, @150, @160, @180, @200 A&)
2-Rc(PT)
SW PG PG
KK giTT‘ ,,,,,,,,,,,,, = 2D
N\ | |
2ae WO @D
-
SEUMN @7* ’’’’’’’’’’’’’ *’E
A B H w W |[CT| CV
T L+STROKE CL 4—N
TZ+STROKE=CB R
TL+STROKE oT
(2 FE ¢180, @200, @250, @300 X&)
Celimm
ESUE | QAL | A B oc @CD cL cT Y, X (@ @D | QEA | QEB H
?125 47 50 15 115 | 253813 65 19 46 64 32 133 35 52 - 43
@140 47 50 15 128 | 281013 75 19 56 72 36 103 35 59 61 42
?150 53 56 17 132 | 323813 80 20 60 80 40 3153 40 59 61 43
3160 53 56 17 144 | 32 212 80 20 60 80 40 153 40 59 61 43
2180 60 63 20 162 | 401513 90 23 67 100 = 501383 45 70 |115(85)| 48
?200 60 63 20 182 40 8 90 25 65 100 | 50353 50 | 74(70) | 115(85)| 48
250 67 71 25 225 50 3313 | 110 30 80 126 | 63153 60 9% 140 60
300 76 80 30 270 631313 | 130 37 93 160 | 80153 70 96 140 60
E=A KK L N PG R | Rc(P) | SwW ar T L Z w
?125 M30X1.5 98 M14X1.5 16 9) | 112 - 145 | 110 | 302 | 273 32
?140 M30X1.5 98 M14X1.5 16 (32 | 112 8 161 | 110 | 315 | 283 32
@150 M36X1.5 | 106 | M16X1.5 | 175 | (36) | 3/4 8 170 | 120 | 342 | 306 36
?160 M36X1.5 | 106 | M16X1.5 17 (36) | 3/4 8 184 | 120 | 342 | 306 36
?180 M40X1.5 | 111 M18X1.5 17 a4) | 3/4 17 204 | 135 | 380 | 336 39
@200 M45X1.5 | 111 M20X1.5 | 165 | (44) | 3/4 | 17(8) 226 | 135 | 380 | 336 39
@250 M56X2.0 | 141 M24X1.5 22 (55) 1 20 277 | 160 | 466 | 411 49
@300 M64X2.0 | 146 | M30X1.5 22 (68) 1 20 330 | 175 | 519 | 451 49

% QEA, @EB,SW () 4=

B - s6

YR0|E7HEY

www.kcepr.com



E ;ﬁg% Egg— (L;cil ACL series

e Azl

—t

r

ez e ELEY (TO), 2ES EqU2Y (TA), SIES E={U=2Y (TB)

TC=LZ+1/2STROKE ‘ | AJP
Sw P 2-Rc(PTY__ pg
KK T + il ( : \

KK e %@r J@ j J@ KGUA
ffffff 5 -t

i RR ‘
= = > | ¢ | o

LRT| L Dé
L+STROKE U 4=N or . ACS2

ACL 1258 Hg TL+STROKE X =
A E2iL2(T0) ACS3
(220l 5E @125, @140, @150, 3160, @180, 3200 X&) s

ACS4
ACS5

2-Re(PT) ‘ Z z

TC=LZ+1/2STROKE

SW P <&> PG ‘ — ACR
i | = o G
o di—Ll—p | & e —
2 ‘ \ 2oz EaiU2(TA) ACM
o o L1 —— T
| ACL
el o | ® -
RELIM %7 | I i J :’*’*’ ACX
A BIlLH | W | RT | Lw_| ac [
T L+STROKE U 4=N aT
TL+STROKE TX o|ES EL2(TB) KLC
HIE| E2{LI2(TC)
(2 £5 3180, 0200, ¥250, @300 22) e
AF, ADF
C2limm AFM
EHUE | SELIARIO | A B OCc | @D | QEA | QEB H KK L Lz N PG | Rc(PT) ADFM
@125 47 50 15 115 35 52 - 43 | M30X1.5 | 98 159 | M14X1.5 16 1/2
@140 47 50 15 128 35 59 61 42 | M30X1.5 | 98 159 | M14X1.5 16 1/2 ANG
@150 53 56 17 132 40 59 61 43 | M36X1.5 | 106 | 173 | M16X1.5 | 175 @ 3/4
@160 53 56 17 144 | 40 59 61 43 | M36X15 | 106 | 173 | MI16X1.5 17 3/4
@180 60 63 20 162 45 70 |115(85) 48 | M40X1.5 | 111 | 190.5 | M18X15 17 3/4
@200 60 63 20 182 50 | 74(70) |115(85)| 48 | M45x1.5 | 111 | 190.5 M20X1.5 | 165 | 3/4
@250 67 71 25 225 60 9% 140 60 | M56X2.0 = 141 | 230.5 | M24x15 | 22 1
@300 76 80 30 270 70 9% 140 60 | M64X2.0 | 146 | 248 | M30X1.5 | 22 1
S RR RT | sw | oT T @TD L TX | o7y | 1z u W, z | z ﬁéﬂ%&lﬁ%ﬁl
@125 1 50 - 145 | 110 | 328% | 227 | 170 | 164 | 234 | (19) | 32 | 167 151 25
@140 1.5 55 8 161 110 | 3659 | 227 | 190 | 184 | 262 | (19) | 32 [169.5 1485 30
@150 1.5 59 8 170 | 120 | 4039 | 2485 200 | 192 | 275 | (22.5)| 36 |185.5| 160.5 30
?160 1.5 59 8 184 | 120 | 4039% | 2485 212 | 204 | 292 | (22.5) | 36 185.5| 160.5 35
@180 2 60 17 204 | 135 | 4539 | 2705 | 236 | 228 | 326 | (245) | 39 | 204 | 177 30
@200 2 60 | 17(8) | 226 | 135 | 4539% | 2715 265 | 257 | 355 | (255)| 39 | 204 | 177 30
@250 3 69 20 277 | 160 | 56399 | 331 | 335 | 325 | 447 | (30) | 49 2435|2175 30
@300 4 79 20 330 | 175 | 67 9% | 3575 400 | 390 | 534 | (36.5) | 49 |263.5| 232.5 35

% QEA, QEB,SW 2= () 2|4 €20I57HHHEY

www.kccpr.com - 87



KECS

KCC Co., Ltd.

ACL series

AOAAE S (F)
S Al
o Al
SHIIAC _HAD
QYR rE-BEF
1M4ERE 24bERIE
F2
20 A AH = F1 20 &
24 ;A - Z2: FC 40 N
[ \\J
3 { : N |
KK F2
L_,U #ND i KK
L
2—RR (3%) [ 7
e E
4@’ Dl (1 |
N\ T
LT L
elimm THel:mm
24 | RBEUZE | g | F1 | R2 KK L @ND Y | REUE | gE | F1 | R2 KK L @ND
1125 125 46 | 8 | 54 | M30X1.5 | 100 & 25 %! Y125 125 46 | 8 | 58 | M30X1.5 | 100 |25 Q!
1140 140 48 | 8 | 54 | M30X15 | 105 28 %! Y140 140 48 | 8 | 58 | M30X1.5 | 105 | 28 *3!
150 150,160 | 55 = 8 | 60 | M36X1.5 | 110 = 32 %! Y150 | 150,160 | 55 | 8 | 64 | M36X1.5 110 |32 *3!
1180 180 70 8 | 67 | M4OX1.5 | 125 40 *§] Y180 180 70 | 8 | 71 | M40X1.5 | 125 40
1200 200 70 | 8 | 67 | M45X1.5 | 125 40 *37 Y200 200 70 | 8 | 71 | M45X1.5 | 125 |40 Y
1250 250 85 | 8 |755| M56X2.0 | 160 50 *§' Y250 250 8 | 9 | 79  M56X2.0 | 160 | 50 *3!
1300 300 105 | 8 | 845 M64x2.0 | 175 | 63 Q! Y300 300 105 9 | 88 | M64x2.0 | 175 | 63 7!
=9 NX RR(EK) | U LT =9 NX NZ RR | U
1n2s 32351 27 33 | 127 Y125 | 323133 64351 | 27 | 4
1140 | 36 51 30 39 | 135 Y140 | 36133 7281 | 30 | 47
1150 | 4031 34 39 | 144 Y150 | 40 133 80351 | 34 | 46
1180 5081 | 425 | 44 |1675 Y180 | 50133 100 §1 | 425 54
1200 5031 | 425 | 44 1675 Y200 50 193 100 §1 | 425 54
1250 63 51 53 66 | 213 Y250 | 63133 126 33 53 | 81
1300 | 803! 66 71 | 241 Y300 | 80133 16051 | 66 | 87
2CMEHE 42 ZQIE T/ S2fH|A8 T
A g A Eray
‘
KK
j\ ) 3| s
\/ ml |t ] m
L
H
CHlimm CH2limm
24 | FBUZ @ D H KK T 24 | FEUd @D od L l m t
RN-12 | 125,140 | 53.1 44 46 M30X1.5 18 CJP-12 125 2599 1239 8,0 72 643 ] 25 135
RN-15 | 150,160 | 63.5 53 55 M36X1.5 21 CIP-14 | 140 28 5% 1266 9, 806 | 723 | 25 | 165
RN-18 180 69.3 57 60 M40X1.5 23 CJP-15 | 150,160 | 32 39 303 0,5 896 803 | 3 | 165
RN-20 200 80.8 67 70 M45X1.5 27 CJP-18 | 180,200 | 40 3% = 38 2,5 110.1/1003 3 1.9
RN-25 250 98.1 82 85 M56X2.0 34 CJP-25| 250 50 5% | 47 8,:11389 1265 4 22
RN-30 300 110 92 95 M64X2.0 38 CJP-30 | 300 63319 600 17291605 4 | 22

www.kcepr.com




E ;ﬁg% Egg— (L;cil ACL series

e Azl

i =] B M KGUA

,,,,, A R -4 | ACP
E@L o o + e

° i
e B e | @ e

2EB
|

s w W
= ACS2
T+S L+STROKE U oc 4—N
TL+S+STROKE oT
ACL 1250t g ACS3
(Y20 55 9125, 3140, ©150, @160, 3180, @200 X ) ACSA
ACS5
2-Re(PT)

oo . ACR

[ TTT N
K e ,,”” ™. [§e: @ ‘ @ ACM

;. \
=l I{@ ~~~~~~~~~~~~~ @ et I R
e

S — . @ ! ACX

s Flw] Lw_|
T+S L+STROKE [¢] | gc | 4—N KLC
TL+S+STROKE oT

KLCS

(¥ EE 3180, ¢200, $250, 3300 XL AF. ADF

Ct2limm A’%FF'\AM

SEHUY4E Oac @EB F KK N L PG Rc(PT) S T aT TL U W e —

?125 115 75 40 M30X1.5 | M14X1.5 98 16 1/2 133 145 252 21) 32 ANG
@140 128 75 40 M30X1.5 | M14X1.5 98 16 1/2 133 161 252 1) 32
?150 132 75 40 M36X1.5 | M16X1.5 106 17.5 3/4 0.2 X 8% 141 170 270 (23) 36
?160 144 75 40 M36X1.5 | M16X1.5 106 17 3/4 141 184 270 (23) 36
180 162 85 45 M40X1.5 | M18X1.5 111 17 3/4 153 204 290 (26) 39
®200 182 90 45 M45X1.5 | M20X1.5 111 16.5 3/4 153 226 294 (30) 39
@250 225 105 55 M56X2.0 | M24X1.5 141 22 1 017 X 84 176 277 351 (34) 49
@300 270 115 55 M64X2.0 | M30X1.5 146 22 1 190 330 372.5 | (36.5) 49

% 7|EF BY|5H2] 42 2|4E ACL BEE ARSI,
x HWRZ0|| SUSHHES J245t0) 2Lt

YA J K
H& LU=z EfEEl | Hema 22A
U 60C 110C

www.kccpr.com - 89



o

jrn

(=

KCC Co., Ltd.

A O AL ALY

)

ACL series

tha Az

=15 A -
AR LE-UZEH (ACLW)
SW PG PG«
“«  EHEe=———1 “« & &
Y — /
3 d L ER-har——— ot Td O
s s © @ S V\/‘
o | || == © | @
A Bl H | W 2—Rc(PT) W A ‘
T L+STROKE T+STROKE oc 4-N
TL+(2><STROKE) or
(Y20l §E 0125, @140, @150, @160, @180, @200 4L)
2—Re(PT)
SW PG PG
o g#
KK RN —— 1 i il
& =3
N\
om <C
2 8 o o ———— &
SaLA %’7*’7’7’7’7’*}@
A B H w W
T L+STROKE T+STROKE 4-N
TL+(2xSTROKE) ar
(2 5E 9180, @200, 3250, @300 4&)
Chelimm
S5 | RELMARZO| A B oc @D | QEA | QEB H KK L N PG | Rc(PT) | Sw
125 47 50 15 115 35 52 - 43 | M30X1.5 @ 98 | M14X15 16 12 -
@140 47 50 15 128 35 59 61 42 M30X1.5 | 98 | M14X1.5 16 1/2 8
@150 53 56 17 132 40 59 61 43 M36X1.5 | 106 | M16X1.5 | 17.5 | 3/4 8
2160 53 56 17 144 40 59 61 43 M36X1.5 | 106 | M16X1.5 17 3/4 8
?180 60 63 20 162 45 70 115(@85)| 48 | M40X1.5 | 111 | M18X1.5 17 3/4 17
®200 60 63 20 182 50 | 74(70) |115(85)| 48 | M45X1.5 | 111 | M20X1.5 | 165 | 3/4 | 17(8)
250 67 71 25 225 60 96 140 60 | M56X2.0 | 141 | M24X15 | 22 1 20
»300 76 80 30 270 70 96 140 60 | M64X2.0 | 146 | M30X1.5 | 22 1 20
E5U3 aT T TL W
125 145 | 110 | 318 32
@140 161 110 | 318 32
@150 170 | 120 | 346 36
@160 184 | 120 | 346 36
@180 204 | 135 | 381 39
?@200 226 | 135 | 381 39
@250 277 160 | 461 49
200 330 | 175 | 496 | 49 x QEA, QEB,SW () A4E YR0E7HHIEY

www.kcepr.com



KCC Co., Ltd.

AOAAE S (F)

ACL series

e Azl

HEEY Loy AzlE (TS)
2709 MM E Ad=z A, YAetot] Haly WHES =1 HE 2HA 2 H|0] 7tsstn, 28e] HelE 2¥E de4 ASL T
FEA BI|YH: AYE + BEYE
o) 150+200 (A= =150, BZ =50)
® C A B @ O B @ A B C O
| l l l Vo l | ! | ! '
| | l \ | |
= { \ -~ Tl - | | -~ { {
BHE A
ZEO Y2 S=5tH ®, 0% LEO| 52 535t OXE0| 32 3=5tH BEE 3¢S 3ZotH
A, BEiZE ZRIFLCE HZIA| 2619] 230| o{ ALt 2LC0} B3Ol Mgt 2Lt AgHYO| MRIFLCE
QAR E-HEEY CHEHIY A2 (TS)
(B STROKED (A STROKE)
=i (—E
T 7d
L+STROKECA+BD U
TL+STROKE(A+B)
(=0l FE 0125, @140, 150, @160, @180, P200 X &
(B STROKE) (A STROKE
ET (jj[' ! T E
r—h L i _]
Wﬁ,i,ijj\%wki,i,g
L+STROKE(A+BD U
(¥ 8 9180, 200, @250, @300 L) TL+STROKE(A+B)
C2limm
EHUA L TL u
?125 196 327 @1
140 196 327 1)
@150 213 363.5 (23)
@160 213 363.5 (23)
2180 223 393 (26)
@200 223 393 (30)
@250 283 4845 (34)
?300 293 519.5 (41.5)

x7|EF BI|5HR| §F2 2|4 ACL EEY HZRSMIAIR.

www.kccpr.com

ACD

ACS2
ACS3
ACS4
ACS5
ACR
ACM
ACL
ACX
KLC
KLCS

AF, ADF

AFM,
ADFM

ANG

91



E gg% Eg'ﬂ’ !‘g ACL series

tha Az

2HE LHSAA H2H HYS L= B0 3THAZ Ao ASHICH

EES R, 2719 A
FEA BI|1E: AR + BHY
o) 150+200 (A= =150, BZ =200)
® CD O B @® A B @D © ®CO A
Ll | | 1) l | 1 { v L4 |
l | \ \ \ |
- Il -~ - # \ - - \ \ - = \ \ =
BAE AlY
®, ® ZE0| 52 335tH, ©, ORE| 3¢S 335tH, ®, OREO| 32 3551Y, ®, OZEO| 3YS 335tH,
A, BHEE FRIFLC A, B&iZo| 2+EgtLCt. BEHZO| 25 ELCt. Aol 2S5 gL Ct.

B STROKE A STROKE
@ﬁ@ T
(AN
=, © Ledle] ©
~Hl
@ eH— -
L+STROKE(A+B)
TL+STROKE(A+B)
(Z=20ls FE 0125, 3140, @150, @160, @180, @200 AL
B STROKE _A STROKE
g W L 1 7 s
e ==
=1 =
L+STROKE(A+B)
TL+STROKE(A+B)

(¥ FE 9180, 9200, @250, @300 AE)

TH2limm
FEUWE L TL
2125 196 416
2140 196 416
2150 212 452
2160 212 452
?180 222 492
?200 222 492
0250 282 602
?300 292 642
% 7|EF BI|5HA| b2 2|pE ACL HEY ZRSHAIR.

92 www.kccpr.com



KECS

KCC Co., Ltd.

AOAAE S (F)

ACL series

e Azl

eHE Held (TD)
2700| LRI E A2 dASH iz 2H S 202 gESUSH T
® CO A B @D 6
| L4 l | [ !
| —
®, OREO| 2 3351Y, ®, OZEO| e 2350,
SRIZEA| 28H2] 22{0] HofL|ct 25 A| 28{0| 20| ojFLICH
ot b d P
QYx|+-EH Ml (TD)
(STROKE) (STROKED

B | ey —— V,A%

L + 2XSTROKE U

TL + 2XSTROKE

(Y205 T2 0125, 9140, @150, @160, @180, ¥200 A-g)

(STROKEY (STROKED

L + 2XSTROKE U
TL + 2XSTROKE

(3 E2@180, ¥200, @250, ¥300 L)

Eelimm
EByA L TL U
?125 196 327 (21)
@140 196 327 (1)
@150 212 355 (23)
?160 212 355 (23)
?180 222 383 (26)
200 222 387 (30)
250 282 476 (34)
?@300 292 508.5 (41.5)
% 7|EF BI|312| G2 2|4E ACL BEY ARSHMAI2.

www.kcepr.com

ACD

ACS2

ACS3

ACS4

ACS5

ACR

ACM

ACL

ACX

KLC

KLCS

AF, ADF

AFM,
ADFM

ANG



KCC Co., Ltd.

ACL series

AOAAE S (F)
iy A2l
HUA| I 2HE M2l (AS), BS)
AgiE MRUA| HHE HA HHOM 0~50mm7tA| S| ES0] Y 2H7|1LE F2toto] [ZAIS| HES ZHRLCE
B (A)
|

—

ASJ 1 25mm 2H
BSJ: 50mm Z&
XSJ: Xmm 238 (X= AHEAt 2| H)

(i-l

EH ¢180, ©200, 3250, 3300 A&

==

H | STROKE | C+XB% | £
TL+2xSTROKE+ZR A2t
2limm
S8y 2B C @D E | @EB | H KK L

0125 60 | 37 35 | 24 | 55 | 43 |M30X15| 312

?140 60 | 37 35 | 25 | 61 42 | M30X1.5 | 312

?150 60 | 46 | 40 | 26 | 61 43 | M36X1.5| 341

?160 60 | 46 | 40 | 26 | 61 43 | M36X1.5 | 341

7180 70 52 | 45 | 30 | 115 | 48 | M40X15| 376

©200 70 52 50 | 30 | 115 | 48 | M45X15| 376

?250 8 | 60 | 60 | 35 | 140 | 60 | M56X2.0 | 456

?300 8 | 60 | 70 55 | 140 | 60 | M64X2.0 | 496
% 7|EF H7|6HA| b2 2|eE ACL BEY 2ZRsHUAIR

WEE Halr (SV) 2E AHQI2|A (SS)

150C 7tA| 20| FLRHOM ALE 7tsstAH LIEE IZES 252 BTO0| MA| S0 2l S22 Qs =2 A 2AI9|
Fzfot Mzl uct, 227t U= 00| AHE LT

o o
N N

34 298 £l 398, 2398
ARl 247 @125, @140, @150, ®160, $180, @200 Azig ESUH @125, 140, 150, @160, @180,
SIS =il @200, @250, @300
Zolee -20 ~ 150C
223 AHIHAZ (SUS304)
b EARPIED VITON (2418)
- 94 www.kccpr.com



KEC

KCC Co., Ltd.

AOAAE S (F)

ACL series

2oz A2iE (Q)

YSA0| 4

A YO M AHE7Is ot HE0ME JEe 50| 7S

e Azl

AP
oo ocnos AJP
s Ehim=}
AHOp2t et SIS R-ARZE, H-ARZD)
KGUA
H3L & 10.5kgf/cn (1.05MPa)
2 TAE 2 9.9kgf/cit (0.99MPa) Acp
ZAHAE L 0.2kgf/ci (0.02MPa)
gl e
T = ¥ . ACD
=2 32k (CHES|) 0.5 I/min (ANR)O|3t
zol2e -10~601
=2 0~60C ACS2
ACS3
2FHlS g
Aopaterel My 2 ALES
ACS4
©) @) 1. YA SO AESts FR=, ARBV2 20| HEUHO| IEO M 712f5t
T olo] Ees oy A Ml SNl ACSS
75 22
2o 221 2 {B{TEEO|M J1I5101 ARBSHE P 1 HOKE R & (N8O )
SlE HHEEO|A 71t Aok 2R 1 4012 Y3t H & (A80)l @) ACR
- O 02tz 2[R9 o2 TAE 2ET} 22|02 |= 82, MY,
: 3o 2ot ws S2Ysto® Aok ASLCt ACM
ﬁ d §\ 2. QUS| ZEO|M SA|0l| 7HUSH0 AMEShe 2= 212f LHE @O 2510,
S ACL
o] [» | | 25 FBEEC| wi0| ATjXO2 o0l B O WA R
R SIS HH{EEo| ato| ATix oz M0l 29 1 Holzt W H ACX
S s 0F MRIClE B Lot 2315101 ALBBHIAIS |
KLC
2F 20| 2 5
Ao Eo ¥ A KLCS
| AF, ADF
= - 9125 _
o5 0010 aldb AFM.
& ADFM
= . //amso

ANG

2?' i /
T //

\|

0.005

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7
23 MPa

www.kccpr.com - 95



KCC| Kcc Co,, Ltd

AOAAZS (F)

o

ACL series

LifetE &ZIH(LT)
-A0CT| X 20| £ Z UM A THs5H Lt

AbQE

e mzle 2kzkst Al2ig QL)

o - 2w

a0 o103
S TAETT S
ST @125, @140, @150, @160,
e 180, @200, @250, @300
Fo2= -40Cc~70C
AM d2|A uste 12|
o2 2§32l HLUEZ 12
% oI YEZT| LR #2002 20| WHstol ol MAst &ME 5 2
A2, BEA| Armﬁmﬂ oof EEtOIOﬂ-r SE227|18 L UHE

E2|5t04 FA|7| HEELCE

A2 HeAoMe S712

-

Jp
ol
1o

* L7 Chz
* M zl:|-|
N2z g oz
« S240l 7to] Wiz}

A28 NAHE SAT B 47| 20| heiof Aol S St sfoiof L
272 S8o| BAUE HB0| T2 WY, B7HY0| Thadt 0|52 B4 TH58 20| OfELIC
Gpol BHRAL 22 2CHsl|E ASE 4 800, Shei! A28 Al k801 7201 SIOHHOF BT,

2
271971710] @243t Azl ABEIolls @EB7Io] AeLict,

R R =]

7|24 H|O|&

x 2=Ee| -30T0iA 80T ¥ ER &E 3712 F2 1508573
x 2P| -40Co|M 80TTHA| Y AR Y= 3719 FE 1508573

AELC} LA (LIRS 0 0EK 0|5

=T

PALAHISOILL A=0f 0|2 &S S 4~ ooz 01[E13 i*

SEHOl| 2t FARAIF| SB0ll BHAlE STl 7127 Yot SRt WA SR ch

o

2_._

12

&5t= Ll 7|E2 L0 ASLICH

JOIME 22E871= SE0] - 25l0lHE o

[ly=]

www.kcepr.com

tha Az



